



**TÁJÉKOZTATÓ TANTÁRGYFELELŐSÖKNEK
ELSŐ- ÉS MÁSODÉVES HALLGATÓK PCR-TESTJTÉRŐL ÉS ALKALMASSÁGI VIZSGÁLATAIRÓL**

**Tisztelt Tantárgyfelelős Asszony!
Tisztelt Tantárgyfelelős Úr!**

A. PCR vizsgálat

Tájékoztatom, hogy a dékáni vezetés döntése értelmében a Kar lehetőséget biztosít a PCR-teszt elvégzésére **azon első- és másodéves ÁOSZ hallgatók számára is, akiknek** jogszabályi, hatósági rendelkezés vagy egyetemi szabályzat alapján **nem kötelező** az évkezdéshez, a gyakorlatok megkezdése miatt vagy egyéb okból PCR-teszt, azaz nem rendelkeznek augusztusi vagy szeptemberi vizsgálati eredménnyel, de a biztonság kedvéért tájékozódni kívánnak az egészségügyi állapotukról.

A szűrést továbbra is a PTE KK Orvosszakmai Igazgatóság Foglalkozás-egészségügyi és Munkahigiénés Központ végzi, de a kapacitások figyelembevételével tudnak csak a hallgatók időpontot foglalni. Mivel a vizsgálati időpontokon a felsőbb éves hallgatók előnyt élveznek, így az első- és másodévesek szűrése hosszabb időt is igénybe vehet.

A jelenlegi szabályok alapján a **betegkontaktussal vagy klinika látogatással járó tantárgyak kivételével, az óralátogatásnak NEM feltétele a negatív PCR-teszt** bemutatása. Ennek értelmében **az első- és másodéves hallgatók esetében az órai részvétel nem tagadható meg** a negatív teszteredmény felmutatásának elmaradása miatt!

B. Alkalmassági vizsgálatok

A PTE KK Orvosszakmai Igazgatóság Foglalkozás-egészségügyi és Munkahigiénés Központ értesítése alapján a járványügyi helyzet miatt az alkalmassági vizsgálatok **azonnali hatállyal felfüggesztésre, a lefoglalt időpontok törlésre kerültek** további értesítésig. Az alkalmassági vizsgálatok, a járványügyi helyzet függvényében, egy későbbi időpontban kerülnek elvégzésre. A hiányzó alkalmassági vizsgálatok a különleges helyzetre való tekintettel, átmenetileg nem akadályozhatják a hallgatókat a tanulmányaik végzésében.

Amennyiben további kérdése merül fel, úgy a Tanulmányi Hivatal munkatársaival állunk szíves rendelkezésére.

Együttműködését és megértését megköszönve,

Tisztelettel:
Potos Bernadett
tanulmányi hivatalvezető